
Ανατροπή της κυβερνητικής πολιτικής και όχι
συμμόρφωση με αυτή

Για μια ακόμα φορά η κυβέρνηση, με τις ανακοινώσεις του υπουργού Υγείας Β. Κικίλια, επιχειρεί να ρίξει
τα βάρη της πανδημίας στους πολίτες, να ενισχύσει τον ιδιωτικό τομέα υγείας, να προωθήσει τον
κοινωνικό αυτοματισμό και τον κρατικό κι εργοδοτικό αυταρχισμό. Η κυβέρνηση της ΝΔ χρησιμοποιεί τον
εμβολιασμό ως άλλοθι για να κρύψει τις δικές της τεράστιες ευθύνες στη διαχείριση της πανδημίας.

Την ώρα που ένα ακόμα κύμα της πανδημίας υψώνεται, λόγω και της κυβερνητικής εξυπηρέτησης των
συμφερόντων του κεφαλαίου (όπως στον τουρισμό), ο υπουργός Υγείας δεν είπε τίποτα για:

Μέτρα για την ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας, με προσλήψεις μόνιμου προσωπικού,
μονιμοποίηση συμβασιούχων, επιδημιολογικό έλεγχο, ενίσχυση της πρωτοβάθμιας φροντίδας, των
νοσοκομείων, των ΜΕΘ που ήδη γεμίζουν. Για άμεση επίταξη και εθνικοποίηση του ιδιωτικού τομέα
υγείας, εκδίωξης των εργολαβικών και επιχειρηματικών συμφερόντων από το ΕΣΥ.

Μέτρα για 15 μαθητές μέγιστο αριθμό ανά σχολικό τμήμα και αντίστοιχα μέτρα στα πανεπιστήμια.

Μέτρα για μεγάλη πύκνωση των δρομολογίων των μέσων μαζικής μεταφοράς.

Μέτρα υγειονομικής προστασίας στους χώρους εργασίας, έτσι ώστε να μην λειτουργούν ως «θερμοκήπια
κορονοϊού».

Ανάδειξη της σημασίας του αναγκαίου καθολικού εμβολιασμού με επιχειρήματα και πλήρη διαφάνεια,
ενημέρωση και ανοικτή επιστημονική συζήτηση και όχι ενοχοποίηση και αυταρχισμό ενάντια σε όποιον και
όποια διατηρεί αμφιβολίες και προβληματισμούς για την χρήση και αποτελεσματικότητα των εμβολίων,
σε μεγάλο βαθμό λόγω της πολιτικής των κυβερνήσεων και των υποταγμένων σε αυτές «επιστημονικών
επιτροπών» και τον ανταγωνισμό των πολυεθνικών του φαρμάκου για περισσότερα κέρδη σε βάρος των
λαών και της δυνατότητας τους για μια συλλογική και πιο αποτελεσματική αντιμετώπιση της πανδημίας.

Αντί γι αυτά η κυβέρνηση προωθεί την καταδίκη στην πείνα (στέρηση μισθού) τους ανεμβολίαστους
υγειονομικούς και βάζει τους ανεμβολίαστους να πληρώσουν τα rapid test, ενισχύοντας έτσι τα ιδιωτικά
διαγνωστικά κέντρα!

Ειδικά η απόφαση να μην γίνονται δεκτοί για rapid test στις δημόσιες δομές οι ανεμβολίαστοι αποτελεί
μια προκλητικά απαράδεκτη τιμωρητική κίνηση, με άμεσο όφελος για τις ιδιωτικές αλυσίδες εμπορίου
της υγείας.

Τα rapid test και τα μοριακά πρέπει να πυκνώσουν και να γίνονται στις δημόσιες δομές ή με συνταγή για
όλους τους πολίτες. Αυτό αποτελεί και μέσο αποτελεσματικού επιδημιολογικού ελέγχου.

Με τα μέτρα αυτά η κυβέρνηση οδηγεί τη δημόσια υγεία και πρόληψη σε ολοκαύτωμα. Εν θερμώ, μέσα
στη νέα έξαρση της πανδημίας. Για να την παραδώσει μετά εν ψυχρώ στους ιδιώτες και τους
μεγαλοχορηγούς. Όπως με τα δάση, όπως με κάθε δημόσιο και κοινωνικό αγαθό.
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Επιπλέον, η εξαίρεση από κάθε υποχρέωση των ιερέων και των εκκλησιών, της αστυνομίας και των
στρατιωτικών αποκαλύπτει τις κυβερνητικές προθέσεις.

Η κυβερνητική πολιτική έχει αποτύχει δραματικά στη διαχείριση της πανδημίας. Το άνοιγμα του
τουρισμού χωρίς ουσιαστικούς ελέγχους και μέτρα έφερε κύμα κορονοϊού μέσα στον Αύγουστο. Η νέα
έξαρση των κρουσμάτων και οι θάνατοι είναι το «απαραίτητο κόστος» για τα κέρδη της βιομηχανίας του
τουρισμού.

Τώρα μεταθέτει την ευθύνη «πίεσης του ΕΣΥ» -που ουδόλως το έχει ενισχύσει- στους μη εμβολιασμένους,
όπως παλιότερα σε όλη την κοινωνία (με τα τυφλά και οριζόντια lockdown), τους νέους, τους
διαδηλωτές, όσους ήθελαν να κάνουν βόλτα στο πάρκο. Χρησιμοποιεί τον εμβολιασμό για να κρύψει τα
μέτρα που δεν παίρνει στους άλλους τομείς, παρότι έχει φανεί πως ο εμβολιασμός -όσο αναγκαίος κι αν
είναι- δεν επαρκεί.

Το εργατικό κίνημα και η αντικαπιταλιστική Αριστερά δίνουν την μάχη για τον μαζικό, καθολικό
εμβολιασμό με στήριξη από το δημόσιο σύστημα υγείας. Θεωρούμε τον εμβολιασμό ουσιαστικό μέτρο για
την προστασία της υγείας του καθένα μας και όλων μαζί. Είναι στάση κοινωνικής ευθύνης και
αλληλεγγύης.

Ο αναγκαίος καθολικός εμβολιασμός όμως δεν προωθείται με την κυβερνητική πολιτική που προωθεί την
τιμωρία, το διαχωρισμό, τον κοινωνικό αυτοματισμό και την κατασκευή ενόχων, τις αναστολές εργασίας
και τη στέρηση μισθού. Λέμε όχι στην υποχρεωτικότητα και στην τιμωρία των εργαζομένων. Ο
εμβολιασμός είναι δικαίωμα και ανάγκη όχι πεδίο ποινικοποίησης και εξαγοράς. Θα αντιπαλέψουμε κάθε
προσπάθεια διαχωρισμού των πολιτών, ενάντια σε κάθε στέρηση εργασιακών, δημοκρατικών και
κοινωνικών δικαιωμάτων που προωθεί η κυβέρνηση.

Για να σωθεί ο λαός πρέπει να ανατρέψει την κυβέρνηση, την πολιτική της και τα συμφέροντα του
κεφαλαίου, όλες τις πολιτικές δυνάμεις της συναίνεσης και της υποταγής.

Λαϊκός ξεσηκωμός τώρα για το δικαίωμα στην υγεία, τη δουλειά, τη ζωή.
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